Marine Warriors is where we role play for OceanClan which is one of the Clans for Role Playing. Their rivals are IceClan. Please ask Aniju Aura or Smoketail88 you want to be a warrior or an apprentice or other cat then leave a Message on Aniju Aura or Smoketail88's user talk about your wanting to join and who you wish to be. Warriors can mentor apprentices. Don;y for get to read the Role Play Rules before joining the story!

Roleplay CenterEdit

You leave you part to the story. Try to relate you part to the current story line that is going on. Be sure to leave you signature so veiwers know you were the on who left the new update. If you like to talk or explain about you part leave a comment on the Discussion for Marine Warriors.

Chapter 1 Strangers in the DarkEdit

Oceanstar sent Windtail and Clawsplash on a hunting patrol. Smoketail88 02:07, September 15, 2010 (UTC)

Windtail and Clawsplash run into a new cat they never seen becafore and wasn't from any other Clans. Aniju Aura 02:35, September 15, 2010 (UTC)

Clawsplash asks the cat what it is doing in OceanClan territory. LostGod2000 02:46, September 15, 2010 (UTC)

Oceanstar meets her warriors on their way back. Smoketail88 03:01, September 15, 2010 (UTC)

Clawsplash starts informing Oceanstar about the loner. LostGod2000 03:03, September 15, 2010 (UTC)

As the cats are returning they run into a MetalClan patrol.

"Why are you in our territory?!" hissed Metalstar.Aniju Aura 03:05, September 15, 2010 (UTC)

"OceanStar, this looks bad..." Clawsplash meowed.LostGod2000 03:08, September 15, 2010 (UTC)

"We didn't mean to tresspass on your territory," mewed Windtail. "We found this cat here."

This cat isn't from our Clan," snarled the big leader.

The MetalClan cats got ready to attacked. Aniju Aura 03:18, September 15, 2010 (UTC)

Out of nowhere, Clawsplash leaps at Metalstar and scratches his cheek. LostGod2000 03:29, September 15, 2010 (UTC)

Metalstar uses his size and power to throw off Clawsplash.

"Stop Clawsplash!" yelled Windtail. "There's too many!"

The unknown cat ran into the bushes and disappeared. Oceanstar singaled to retreat. Windtail followed his leader as the MetalClan cats gave chase. Aniju Aura 03:36, September 15, 2010 (UTC)

Clawsplash snarled a hiss of defiance at MetalClan, then ran into the bushes for his clanmates. LostGod2000 03:38, September 15, 2010 (UTC)

The OceanClan cats weren't able to find the strange cat. Oceanstar was mad at her deputy for attacked the MetalClan leader. She took her cats home. Windtail couldn't stop thinking about the stranger.Aniju Aura 03:59, September 15, 2010 (UTC)

"I still smell MetalClan warriors!" Clawsplash growled. He stopped running and turned back to the bushes, only to be pulled back by both Oceanstar and Windtail. When the cats got home, Clawsplash tries to run back to look for the stranger more "I know he's still around!". The Lord Of Hellfire: LostGod2000 23:47, September 17, 2010 (UTC)

Windtail and Clawsplash kept watch over the Clan till all the cats were alseep. Then they snuck away to find the stranger again.

"I think he was a kittypet so he would know how to survive out here," Windtail told Crawslpash. "If we get cought we can say he weren't trying to help him." Aniju Aura 23:42, September 15, 2010 (UTC)

Oceanstar raced to where her warriors had disappeared. I smell MetalClan warriors, how dare they trespass on our territory! Smoketail88 00:39, September 16, 2010 (UTC)

Clawsplash travelled behind Windtail. The blind warrior had picked up a heavy scent of MetalClan, and his muscles were tensed. Suddenly, he heard rustling behind him. LostGod2000 01:34, September 16, 2010 (UTC)

Oceanstar caught up with Clawsplash and Windtail. "What is going on?" she hissed.Smoketail88 22:53, September 16, 2010 (UTC)

"That cat is still around here somewhere!" Clawsplash meowed. Suddenly, something lunged at Clawsplash. LostGod2000 01:54, September 17, 2010 (UTC)

Oceanstar flung the thing off Clawsplash. She looked at it. "Clawsplash, Windtail....get back! It's a dog!" Smoketail88 22:44, September 17, 2010 (UTC)

Clawsplash hissed at the dog. He unseathed his claws, then slashed at the dogs face. The dog barked, and picked Clawpslash up in it's jaws, swinging him wildly. The Lord Of Hellfire: LostGod2000 23:47, September 17, 2010 (UTC)

"I got it! I got it!" yapped the dog as it ran off with the OceanClan deputy.

“I got it! I got it!” yapped the dog as it ran off with the OceanClan deputy.

Windtail didn't wait for any orders from his leader. He ran after the dog with Oceanstar close at his heels. The dog wasn’t hard to follow. He left a big trail of bend and massed grass but he was faster on his longer legs. Windtail could hear the dog up ahead barking excitedly. The two cats soon came to the edge of their territory. They came to the clearing where the dig hooted animals ate grass and there stood the dog and a twoleg. The dog barked, “I got it!” over and over again but the twoleg looked bewildered at Clawsplash. The twoleg had a firestick in his hands.

“What do we do now Oceanstar?” Windtail meowed hopelessly. “We can fight a twoleg with a firestick and a dog. Do you think the twoleg will take Clawsplash to his nest and make him a kittypet?”Aniju Aura 05:31, September 18, 2010 (UTC)

Oceanstar peered out from the ferns. She stared at the twoleg with the firestick and the dog and a warrior. One of her warriors. There was no way anything would happen Clawsplash. He wasn't only her warrior, he was her deputy. She was so overcome with anger that she barely heard Windtail's question. When he repeated it, she loosened her stare. "We will get Clawsplash back, Windtail. There is no way we are letting that twoleg and pathetic dog turn him kittypet." Smoketail88 16:56, September 18, 2010 (UTC)

Clawsplash yowled in rage and tried to squirm out, but to no avail. The dog carried him inside. Once in, Clawsplash lunged for the closed door. "Get me out get me out! Oceanstar needs me!" Clawsplash ran off, only to crash into a wall. "There's no way out... Oceanstar! Help me!" The Lord Of Hellfire: LostGod2000 17:34, September 18, 2010 (UTC)

The Twoleg turned after hearing another younger Twoleg speak. Another young towget with red streaks in his hear came out of the bushes.

"What's going on," he said as he was coming up.

"Mack cought a cat," said the other. "I threw in ball and he came back with a cat."

"Ahh, he is hurt! Mack what's wrong with you!" yelled the younger twoleg.

"I got it!" darked Mack.

The younger twoleg picked up the frighten cat who was clawing and hissing wildly.

"Can I nurse him back to health?" the younger twoleg asked.

"Another animal in our house? Alright I geuss you can, one more wouldn't hurt. Let go home then."

Mack ran off and came back with his ball. "Now I got it!"Aniju Aura 04:05, September 19, 2010 (UTC)

As Windtail and Oceanstar watched the Twolegs leave with their dog and Clawsplash Windtail realized soemthing.

"Tomarrow's the Gathering," Windtail whimpered. "What will we do? What will we say about Clawsplash?"

The sun began to peak over the mountains. The sky lighten as the stars faded. The morning bird began to sing welcoming the new day. Widntail finally felt tired.

"StarClan help Clawsplash," meowed Windtail.Aniju Aura 04:13, September 19, 2010 (UTC)

Oceanstar padded wearily back to camp, but she wouldn't give up. A plan was in her head and she wanted to make it come true. Turning to Windtail, she sighed. "We won't have to say anything about Clawsplash," she mewed darkly. "Because he will be right back in OceanClan before the Gathering." Smoketail88 ~Dovepaw forever! 16:51, September 19, 2010 (UTC)

Clawsplash opened his sightless eyes. The night had gone by. He tested the air with his nose. "Still here." he thought miserably. He padded around blindly, cursing the way he had been treated. Mack started barking more, and Clawsplash tried desperately to get the thought out of his head. Suddenly, he heard one of the twolegs. He understanded nothing, but he padded over. he heard something close behind him. Unbeknowest to him, he was in a cat cage.

"I am going to take this cat to the vet." the twoleg said. The Lord Of Hellfire: LostGod2000 21:31, September 19, 2010 (UTC)

Windtail knew for awhile no one would question Clawsplash’s disappearance. They would probably thing he went hunting or was on a portal. He was feeling tired from now sleeping all day and night. Whatever plan his leader had, he hoped it would work.

Then an older apprentice came running and skidded to a stop in front of Oceanstar.

“Today is the Gathering!” she meowed. “Who is going?” Aniju Aura 00:51, September 20, 2010 (UTC)

"I will take everyone." mewed Oceanstar. "But don't talk about Clawsplash." Smoketail88 ~Dovepaw forever! 00:59, September 24, 2010 (UTC)

"What happen to Clawsplash?" asked the apprentice.

Windtail realized no one but Oceanstar and himself knew what happen to the deputy. He thought fast of something to say before Oceanstar said anymore.

"He is on a secret mission and won't be back for awhile," meowed Windtail then he turned to Oceanstar. "Who will stay home to watch out the queens and kits?" Aniju Aura 00:53, September 27, 2010 (UTC)

Burnedheart woke up from a small nap and over heard Windtail, "Im not going anywhere Windtail." He meowed in a deep soft voice, "I could watch over them till his return."

"That would be good, Burnedheart." mewed Oceanstar. "Windtail, come here. I need to talk to you." Smoketail88 ~Dovepaw forever! 22:48, September 28, 2010 (UTC)

Windtail followed his leader to a privet place to speak with her alone. He guessed she was going to tell him about her plan on how to save Clawsplash. Aniju Aura 04:41, September 29, 2010 (UTC)

Chapter 2 It looks like Rain Edit

Burnedheart watched as Oceanstar and Windtail walked off. Padding over to a stream, he sat down and gave himself a bath. His ears twitched when he heard screaming on the ledge above.

Burnedheart looked up and saw a She-cat fall into the stream. Without even thinking, Burnedheart jumps into the water. Grabbing the she-cat, he whispered. "SpiritClan help her!" Swimming as hard as he could, he pulled the she-cat on to land. - Burnedstar

Lilytail looked around as Oceanstar returned. "Where is Clawsplash?" She meowed. Oceanstar looked at her with worry and sorrow.

Shellpaw and Tidesplash found a she-cat on their patrol. The cat was soaking wet, and fell to the ground, limping on a paw. The cat let out a wail of pain. "Name?" Tidesplash asked her. "Riverheart..." She rasped. "Clan cat?" "No..." LavenderheartWindwillowMintwish 21:01, September 29, 2010 (UTC)

Burnedheart looked over the she-cat, "Who are you?" She gaged up water and sat up as fast as she could, "Who in SpiritClan's name are you?!" Burnedheart gave her a friendly stare and answered, "I am Burnedheart of OceanClan. Now who are you?" The she-cat paused but finally said, "Im Stormheart. Its nice to meet a clan cat who doesn't want to rip your fur off." Burnedheart gave a smile, "Its not in my heart to hurt a female clan cat." Stormheart glared at him, "Whats that mean big shot!?" Burnedheart backed up. He stammered out, "Nothing. Nothing at all."

Meawhile back at camp,

"Lilytail, Oceanstar already said he was on a special mission and won't be back for awhile," Windtail said. "For now don't say anything to the other cats at the Gathering."Aniju Aura 08:26, September 30, 2010 (UTC)

Clawsplash opened his eyes. He felt painful. He stumbled, and fell the the ground below. Suddenly, a twoleg picked him up. Clawpslash hissed and slashed the twoleg. He fell and ran out the open door. He stumbeled. He smelt something. He was on a thunderpath. The smell got stronger and stronger, until he felt something ram up against him. Clawsplash yowled. He stumbled straight, and hobbled a mile or two until he was in the forest bounds. Thorns scratched him. He then collapsed, jerking and bleeding. NAMUUUUU! 22:09, September 30, 2010 (UTC)

Oceanstar looked them all in the eye. "Do you really want to know where Clawsplash is?" Ignoring Windtail's warning glace, she mewed, "I'll tell you." Suddenly, a screech pierced the air. "Burnedheart!" Windtail hissed. ~Smoketail88~ 22:24, September 30, 2010 (UTC)

Burnedheart ears turned toward the loud yowl. "I think im in trouble..." Stormheart stood up and meowed softly, "I hope to meet you again Burnedheart." She bowed to him and ran off. Burnedheart blinks but walks back to his camp.

Clawsplash was no longer in the forest and was no long in pain. He sat up on his front legs. Clawsplash looked around and realized he didn't know where he was. All around him was blackness and an empty void. He smelled nothing and felt nothing. The ground wasn't grass or dirt or anything he knew. Clawsplash attempted to stand but found his hindlegs wouldn't move. They were trapped in the ground like something vine like had him but his legs. Clawsplash struggled to free himself but as he struggled he felt the vine tighten and began to pull him under. He yowled in territory and something began to emerge from the darkness of the vines. Clawsplash clawed at the vines with his nails. A red liquid goosed out as a dark shape pocked out. It had a pair of eyes staring back at him and an evil greed across its face. Clawsplash yowl and clawed and struggled but could not get free.

“It can kill, it can murder, it can end lives,” said a voice from the darkness. “It only strikes at the silence of night.”

The vines loosen and the pair of eyes melted into the blackness once more. Clawsplash was free. He looked up to see a white light glowing in front of him. A pure white she-cat stood or floated above him. She has one red eye and one blue eye.

“It has two to run and one to slash,” meowed the she-cat. “You cannot fight it but you need another one just like it.”

Clawsplash didn’t understand. Behind him he could hear the yowls of another cat in the darkness but could not see it. The white cat ignored the other cat moving in the darkness yowling like some wild beast.

“Go get help from the person who helped you,” the white she-cat said. “Only one of them like the killer cat save you. Go back to the twolegs.”

The white she-cat with two different color eye faded into the light as the darkness surrounded Clawsplash. The wild beast cat behind him moved in the darkness all around the OceanClan deputy. Clawsplash could only see a massive dark shape moving in circles around him and he was helpless to do anything about it. His legs were free but he still could not move. Finally the massive cat pounded on the deputy and the darkness engulfed him.

Clawsplash woke in the arms of the twoleg again as the rain began to fall from the sky.Aniju Aura 01:02, October 2, 2010 (UTC)

“David, this cat is blind from a previous accident,” said the vet. “He has been hurt very badly. I am afraid he may not live.”

“He’ll live. He is a fighter. I will still take care of him.”

“My son loves animals as you can see,” said David’s father.

David wrapped Clawsplash in a cloth. His father turned back to the vet so he could pay him for his serves. The vet then turned around and picked up a box filled with cat medicine.

“Here you go Ivan,” said the vet as he handed his some medication. “This will help with the pain but I don’t think that cat will live too long.”

“My son won’t let you put that cat down,” replied Ivan. “He doesn’t believe in that. He will make him better.”

Ivan and David started to leave the vet. They got back in their car and went home. David had many pets, Clawsplash discovered. He had three dogs, one was Mack, a colorful bird named Kissy, two tortoise named Adam and Eve and five other cats. He had other animals but Clawsplash couldn’t figure out what they were by smell.Sir Rock 03:25, October 2, 2010 (UTC)

Clawsplash waited until he was alone. He collapsed on the floor. He started crying out. "Why do I need help from the twolegs? What was that shadow cat? Please, someone tell me what all of this means! Oceanstaaaaaaar!" Ima hungry. Do you have any food to drinky? 03:33, October 2, 2010 (UTC)

"Look a new cat," meowed a voice from above Clawslash. "He smells like the outside."

The cat jumped down. If Clawspash could see, he would know this cat was a small black and white tom with green eyes. David had save him sometime ago and had named him Splotch. H epadded over with another female cat behind him.Aniju Aura 03:40, October 2, 2010 (UTC)

"He smells like blood," meowed the female cat.

She was a dust brown she-cat with a white underside and green eyes. She was frighten and held back while Splotch investigated the new cat. David has named her Dixie and he had found her as an abandon kitten on the streets. She has been living here ever since.

"Be careful Splotch. He sound delirious. He is talking of a shadow cat."Sir Rock 03:44, October 2, 2010 (UTC)

Clawsplash stopped his frantics and turned to the cats. "W-Who are you? Come any closer and I'll tear to to peices!"LostGod2000

Dixie turned and jumped up to the top of the couch.

"See he is a wild cat from the outside world. Stay away from him!" she yelled. Sir Rock 04:24, October 2, 2010 (UTC)

Splotch sat down and rubbed his face with his paw.

"I am Splotch and that was Dixie," he meowed. "We live here with David human person. He must have found you. He are friendly. I am not a wild cat so I can't hurt you. And Dixie is frigthen of everythign that moves."

David came back into the room and placed two bowls in front of Clawsplash. He said to Splotch to be nice and makes friend with his new house-mate. David then padded Clawsplash on the head and walked out of the room.

"David takes care of us," said Splotch. "So what were you talking about a shadow cat and Oceans and stars?"Aniju Aura 04:36, October 2, 2010 (UTC)

David came back into the room. He kneeled down with another blacket. He placed it on the ground and picked out Clawsplash carefully and placed him on the blacket.

"I see you met my other kitties, Dixie and Splotch," he said. "Now stay in my room for now. I don't think you should go down stairs yet till you get better."

David got up and walked back out the room when he heard his name be called.

"Dixie thinks he is nice," meowed a frighten Dixie. "What happen to you?"Sir Rock 05:57, October 2, 2010 (UTC)

Meanwhile Back at OceanClan

Burnedheart came close to the entrance of the camp. Looking at it from where he stood he began to wonder, was this really the life he wanted? Has the life of a warrior worn on him? Burnedheart turned away from camp and started back for the cliff. Siting by a rock, Foxfur padded next to his son. "Something on your mind?" Burnedheart looked away, "Just a she-cat" He meowed softly. Foxfur smiled and asked, "Whats her name?" Burnedheart's head dropped closer to his paw, "Her name was Stormheart." Foxfur looked at his son oddly, "I know her a little. She is a StreamClan warrior Burnedheart! She cant be trusted." Burnedheart turned and yowled at his father, "So what if shes from StreamClan!? She is the kinda cat that i like! You cant control me forever!" Foxfur glared at his son, "Did you save her life?!" "So what if i did!" Burnedheart spat back. Foxfur turned and said, "Get out of here Burnedheart. Oceanstar will hear of your acts."

"You just met a she-cat today and are willing to give it all up?" meowed Seafoot another OceanClan cat. "Maybe you should wait a moon of two and if you still feel the same then you can do something about it. I am part IceClan you know."Sir Rock 05:57, October 2, 2010 (UTC)

"Seafoot I have this under control." Foxfur hissed, "My son will be put under watch until he proves he is still loyal to OceanClan." Burnedheart spat back to his father, "You are weak! You cant let your son find someone that he likes!?" Foxfur turned away and growled, "You aren't my son."

"With the way you guys are talking so loud the whole Clan will hear you, "hissed Seafoot. "My father was from another Clan and he was still loyal. Burnedheart has nothing to proof. It's not like he said he ould leave the Clan to go join another Clan. There are twolegs and a dog in the forest so we need every warrior we got."Sir Rock 06:35, October 2, 2010 (UTC)

Burnedheart curled his tail over his paws, "I agree with Seafoot. Im not leaving the clan. and like you said Foxfur, one day i will be great!" Foxfur lowered hos voice to a mummer, "If only Darkshadow hadn't run off."

Then a chilling scream of a cat rang out threw the still night air. Windtail and a few other warriors dashed out in the discretion of the scream. They cat to a grassy clearing near a old Twolegged nest. There they found a follow OceanClan cat named Sandpelt crouching down staring ahead of her. Windtail walked over to her and tried to talk to her but she didn't responded. He followed her gaze and saw what she was looked at. There a few feet away lay a dead bloody cat. Windtail could see it had been partially skinned.Aniju Aura 07:10, October 2, 2010 (UTC)

"What happen? meowed Seafoot. "Why is there a dead cat?"

No one could answer him. He nudged Sandpelt away from the dead cat back to the OceanClan camp away from the Twolegs' campsite. Her loud yolw had awaken some twolegs who were coming over to see what was going one. Sir Rock 07:25, October 2, 2010 (UTC)

David came down to the scene with his father. There were many people around the scene of the crime. Ivan found a park ranger. He showed them scene. There lay a dead cat with some of it's fur cut off. David couldn't look at it. He turned an walked back to the cabin and sat down he waited for his father to come and get him.

"It is a wild cat that was killed," said Ivan. "It was moved from the place it was killed to here."

"Why would someone kill at cat?" questioned David. "Did a wild animal kill the cat?"

"I don't know but the dead cat will be taken of evidence."Sir Rock 07:34, October 2, 2010 (UTC)

Burnedheart and Foxfur both padded into camp and sat down near the Fresh kill pile. Burnedheart would stare off toward the cliff every now and then but kept focused on his father. Foxfur told him the tale of a great warrior who was to over throw a great threat in the mountains. Burnedheart listened carefully to his fathers tale. Burnedstar

Burnedheart stood up and lied to his father, "Im going hunting." He raced outside the camp and smelled a very strong she-cat of StreamClan scent. Jumping out of the bushes he tackles her, "Why most you stay in my paws? Why don't you go home?" Stormheart looked up at him, "I was on my way home ya know!" Burnedheart smiled and let her up. Meowing in a soft voice, "You had better get out of here. OceanClan cats tend to attack other clan cats." Stormheart nodded to Burnheart and trailed for StreamClan. Burnedstar

Chapter 3: Eyes in the DarkEdit

David’s mother Carol called David down stairs. It was the day after the murder of the cat. She told him the cat appeared to have been killed and skinned and then place where people could see it. Apparently a sick person had killed the cat and not a wild animal which would have eaten it. Splotch over heard their conversation. He padded back up stairs to Clawsplash who had gone to sleep due to the medicine he had gotten from the vet. Now he was awake.

“There was a wild cat murdered in the campsite,” he meowed. “I think you should find you oceans and stars and get better to help you wild friends.”Aniju Aura 08:01, October 2, 2010 (UTC)

Burnedheart started back for OceanClan but turned around and heard and yowl of pain. Charging up the side of a hill he saw Stormheart surrounded by multiple cats that had a different smell then she did. Jumping into the fight, Burnedheart was clawed at and bit in the neck many times. Fighting with everything he had, Burnedheart beat off the attackers. Burnedheart was covered in cuts, bite marks, and was bleeding badly.Burnedstar 08:13, October 2, 2010 (UTC)

Meanwhile Back to David

David wandered around looking for all the cats in his neighborhood. He located every cat so none had been killed by the murderer. He didn’t know of all the cats that lived in the wild. He saw the wild cats that lived at the beach more often however he knew some lives in the jungle. He has seen a gray blue cat with a bright face. He headed to the beach to see if any of the cats he often saw were around. The wild cats didn’t like humans too much so they often ran away from the people on the beach. As he was coming around the corner he heard a group of cats hissing and fighting. He rushes over only to see a few cats flee leaving two behind. David rushed down to the two injured cats.Sir Rock 08:17, October 2, 2010 (UTC)

Burnedheart was painting heavily when David came close to him and Stormheart. Acting on instinct, Burnedheart limped in front of Stormheart and growled at Daivd. Stormheart licked Burnedheart and he eased up a little.Burnedstar 08:20, October 2, 2010 (UTC)

David realized that these are wild cats but the one he had at home wasn't so bad so maybe these ones were too. However he knew they were frighten far they just got in a fight. David got down on his knees and slowly crawled forward.

“It’s okay,” he whispered. “I am a good human. I can help you get better. I have one of your friends at my house. He is a blind cat, do you know him.” Sir Rock 08:25, October 2, 2010 (UTC)

Stormheart padded over to David and sat next to him. Burnedheart remained where he was. Stormheart meowed at Burnedheart and got even closer to David. Burnedheart tensed a little but gave up and flopped on to his side. Painting hard, and moaning, he lied still and made no effort to move at all.Burnedstar 08:28, October 2, 2010 (UTC)

David gently stroked Stormheart and then Burnedheart. He was surpised at how they just came to him. He expecting them to run and attack. Then he realized that if the wild cats, or some excepted humans then maybe the killed had leered the other cat ahd then killed him. David leaned over and said to the two cats,

"I have you friend at my house," he said. "He is hurt so I will take care of him for a little while. But there was another cat that was killed the other day so you two need to be careful."Sir Rock 08:57, October 2, 2010 (UTC)

Stormheart rubbed her head against David but padded away. Burnedheart acted differently. Looking at David, Burnedheart'e eyes turned almost sad but staggered away. As Burnedheart tried to walk he slipped and rolled down the hill. Stormheart raced to his side. Burnedheart stood up weakly and padded away slower than before. Stormheart was almost moved by his lack of caring for himself. She looked at him softly and padded away to StreamClan.Burnedstar 09:01, October 2, 2010 (UTC)

As the two cats left David, Sandpelt yolwed again in terrotory. She came out of the bushes running as fast as she could. Her side was bleeding but she didn't care. She dashed back for home but slipped on the wet grass and tubbles down into the water. She drug herself out on to the shore and yolwed for her clan to help.Aniju Aura 09:05, October 2, 2010 (UTC)

Seafoot came running out of the reeds. He located his fallen friend and grabbed her by the scruff of her neck and pulled her out of the water. He drug her into the reeds where hse cought her breathe. Her sided were heaving up and down. Seafoot licked her on the head.Then he looked down at her side. The blood was groozing but it began to stop. She would be alright he was sure but she had no streght to move. So he settled down and kept watch as she rested.

" What in SpiritClan happen to you?" he asked but Sandpelt was too tired to answer.Sir Rock 15:01, October 2, 2010 (UTC)

Back at David's house

Clawsplash flipped over. An innocent cat had been killed. Clawsplash needed to help, but his injuries were not quite healed. Plus, he couldn't shake the feeling of that shadow cat out of his head. Clawsplash jumped off the couch. "Splotch! Cats!" Clawsplash smelled their scent, but he had not scented them in a while. Ima hungry. Do you have any food to drinky? 15:28, October 2, 2010 (UTC)

Dixie trotted out from under a table. She kepted her distance from the blind cat.

"What do you want?" she meowed in a timid voice.Sir Rock 15:34, October 2, 2010 (UTC)

Clawsplash coughed a little, then replied. "Do you have any idea who the murderer is? The body is poisoned, I can tell from the scent. Does that mean... it was a human? Dixie, this may come as a shock but can you and the other cats help me get back to my clan? I need to know that they are safe. Please...?" Ima hungry. Do you have any food to drinky? 15:42, October 2, 2010 (UTC)

Dixie looked around warily.

"I don't David doesn't think is was poison," Dixie mummered. "I heard David's father say the cat was stabbed and skinned on the lower half. How can you smell from way up here. You never left the house."

Dixie started to go back under the table.

"David thinks it is a human," she said as she went under.Sir Rock 15:46, October 2, 2010 (UTC)

"Dixie, please come out! I'm a forest cat, I can smell scents a mile from here! If you can't find the casue... just please help me break out of here!" Clawsplash's eyes brightened. He never remebered asking for help from other cats. Whenever Oceanstar wanted to put him with another cat, he had snarled and said he could work alone. His heart was opening. Ima hungry. Do you have any food to drinky? 15:52, October 2, 2010 (UTC)

“You cannot fight it but you need another one just like it. Go get help from the person who helped you. Only one of them like the killer cat save you. Go back to the twolegs.” echoed the prophecy Clawsplash was given.Aniju Aura 15:57, October 2, 2010 (UTC)

Clawsplash shook his head to clear the thought. "I also need David. And I think the cat was skinned to hide it's appearance, and the stab was to let the poison flow into it. It's not deathberries or anything, it's worse. This cat knows wildcats, that's why I need to know the safety of my clan." Ima hungry. Do you have any food to drinky? 16:02, October 2, 2010 (UTC)

Splotch came out into the room followed by David. the human laied down on his bed. Splocth padded over to Dixie who was still under the table.

"What's going one?" he asked. "It is you scary dream again?"Aniju Aura 16:05, October 2, 2010 (UTC)

"Yeah..." Clawsplash looked at Splotch directly in the eye. "Listen, can you help me get back to my clan? I need david too. And trixie." Clawsplash jumped onto David. He let out a meow, and started kneading him playfully. As soon as david got up, Clawsplash pointed his nose in the direction of the forest. Ima hungry. Do you have any food to drinky? 16:17, October 2, 2010 (UTC)

"Why do you want to go outside," yowled Dixie. "We are save inside with David. He will protect us from the killer."

Dixie disapeared under the table again. David got up and went to go see what had frighten Dixie.

"Come out Dixie," he said. "Nothing will hurt you."

David hear his father call his name. So he left Dixie to come out on her own and left the room. He went down stairs to meet his father. Ivan had bad news, two more cats had been found, both killed the same way as the one before.Sir Rock 16:26, October 2, 2010 (UTC)

Clawsplash began to worry. He walked over to david. "Mew? Prrrip. Mew." He pointed his nose towards the forest again. He padded over to Dixie. "It's okay, Dixie. If you let go of your'e fears and see the real world, it's not all that bad." Ima hungry. Do you have any food to drinky? 16:35, October 2, 2010 (UTC)

"There is a killer outside! I am not coming out!" hissed Dixie.

David came back and sat down near Dixie.

"Two more kitty were found Dixie," he said softly. "One was a pet and the other was a wild cat. The killer is going after any cat they cat get. The bodies are always killed somewhere else and then left in a new place for others to find."

David turned to Clawspalsh. "What do you think...? We need to name you."Sir Rock 16:39, October 2, 2010 (UTC)

Clawsplash turned to david. This was his chance. "I think we should confront the killer. And my name is Clawsplash." he meowed, half hoping that the twoleg would understand him. Ima hungry. Do you have any food to drinky? 16:43, October 2, 2010 (UTC)

"That's a weird name," said David, "Splashes." He turned and laid on his bed again falling alseep.Sir Rock 16:45, October 2, 2010 (UTC)

"Before we go on an adventure tell us what this whoel thing is about?" demanded Splotch. Aniju Aura 16:48, October 2, 2010 (UTC)

Clawsplash sighed. "We need to uncover the killer. It's risky, but I have a plan." Ima hungry. Do you have any food to drinky? 17:17, October 2, 2010 (UTC)

Meanwhile back in OceanClan

Oceanstar hissed as the cats arrived in camp. "Burnedheart, who is this cat? She is all wet from the river." Burnedheart mewed simply, "She carries no scent of Clan, Oceanstar." "She is a rogue, then, but why is she on our territory?" Oceanstar countered. "I am not sure, you will have to ask her that," Burnedheart mewed. "OceanClan, we are not going to the gathering tonight," Oceanstar announced. "First Clawsplash, now this?" ~Smoketail88~ 17:22, October 2, 2010 (UTC)

Sandplet and Seafoot had made it back home to OceanClan. Sandpelt was taken to the Medicine Cat's den. She was too freaked out to tell her story on what happen. All she said was it was a twoleg. Windtail sat down feeling tired and sad. First they lost Clawsplash their deputy and now a young warrior had been injured.

"What does SpiritClan want us to do?" Windtail said as he was falling sleep.Aniju Aura 17:27, October 2, 2010 (UTC)

Oceanstar stared at the sky. "We missed the gathering, lost Clawsplash, and now have an injured young warrior! Is fate falling upon us?" ~Smoketail88~ 17:30, October 2, 2010 (UTC)

Chapter 4: The PlanEdit

Back at David's House

Ivan came home with a surprise for David he had a new cat from him to take care of. He woke David up and gave him a young cat no longer then seven or eight moons. She was a young bright ginger she cat with green eyes. She wasn’t attacked by the killer but Ivan had found her in the river. She had fallen in and was washed down to OceanClan territory where Ivan found here. She was placed in a box with a warm blanket.

“Good maybe this wild cat has more people skills,” meowed Splotch. “Hello I am Splotch and that is Dixie and he is Clawsplash.”

Clawsplash from OceanClan?” question the cat. “I am Hawkpaw from JungleClan.”Aniju Aura 17:33, October 2, 2010 (UTC)

"Hawk is a nice name," mummber David and he was sitting over the cats. "Do you like your new friends Dixie, Splotch?"

David stroked Hawkpaw and Clawsplash on the head.Sir Rock 17:37, October 2, 2010 (UTC)

"Hawkpaw! Is that really you?" He rubbed heads with her. "It's so nice to se another cat from another clan!" Inside, he thought of his plan. He needed help from David, recalling the prophecy. He needed major help from everyone here. Ima hungry. Do you have any food to drinky? 17:47, October 2, 2010 (UTC)

" I was hoping to go into the forest tomarrow but with two injured cats, I think I'll just stay home tomarrow," mummbered David have alseep. "Then I can stay home with you two Hawk and Splashes."Sir Rock 17:50, October 2, 2010 (UTC)

Clawsplash shook his head. He was well enough to go out, and Hawkpaw was not hurt that bad. Nothing was going accordingly to plan. Ima hungry. Do you have any food to drinky? 17:54, October 2, 2010 (UTC)

"So why are you here, the great deputy of OceanClan?" meowed Hawkpaw. "Did he capture you?"

Splotch asnwered before Clawsplash could, "we got attacked by a big dog so David started to take care of him."

Hawkpaw looked at Clawsplash's scares.

"So you all wild cat have weird dreams too? Clawsplash keeps going on about a shadow cat and a plan."

"SpiritClan gives strange dreams, but I don't think they give any to apprentices. I got one about a dark shape that was trying to kill me. But Demonclaw attacked it and I woke up. I only get nightmares."Aniju Aura 17:59, October 2, 2010 (UTC)

"Great she is just as crazy as Clawsplash," moaned Dixie.

She jumped up on to David and laid beside him. She began to lick his head.

"Clawsplash speaks nonsense and now Hawkpaw talks of nightmares."Sir Rock 18:11, October 2, 2010 (UTC)

Clawsplash looked at Dixie. '" If you were a clan cat you would know." He turned to Hawkpaw. "When you're injuries heal, I need you in my plan. I had a prophecy a quater moon ago, and I know what it is now. I made a plan from it, and I can't succed without at least two cats. You are one of them. Thank SpiritClan you arrived." Ima hungry. Do you have any food to drinky? 18:20, October 2, 2010 (UTC)

"Okay was is the plan?" asked Hawkpaw.

"Yeah what is your plan" demaned Splotch. "You never told us anything."

"Well maybe twolegs understand better in there dreams too, " hawkpaw jumped up on to David's bed. "At JungleClan sometimes for fun, we talk to sleeping cats and then they dream what we told them too. I think I had a prophecy too and David was in it."Aniju Aura 18:24, October 2, 2010 (UTC)

"David is going to be in this too. Alright, so here is the plan. The killer only strikes at night. The prophecy told me that. At night, Hawkpaw and Splotch will wait. Once they see the killer, they will run until they see a corner. Run into the corner, and I will jump onto the killer and scratch his eyes, blinding him. He won't be able to see us, and David will finish him off. It's not the best plan, but it probably will work. Now, we have to convince David to help us... Any ideas on how to do that?" Ima hungry. Do you have any food to drinky? 18:44, October 2, 2010 (UTC)

"What did I just say Clawsplash," growled Hawkpaw.

"But David wound't kill," said Splotch. "He can't even kill a flee! Plus I haven't been outside is moons."

"What do we do about the other Clans? I think other cats are having dreams too. If you and me had oen why not other cats from other Clans. And how are we going to fidn the killer. He could be anywhere." Aniju Aura 18:50, October 2, 2010 (UTC)

"Well, you do have a point about finding the killer. And Hawkpaw still needs to heal... But right now, we are locked up here for now. We can't get any help from the clans whatsoever, unless they get sent here like Hawkpaw. And when I saw "finish off" I mean subdue. So what's the hope? Does anyone have any other plans? Do you even know how David was in the prophecy? Do you?!?!?! Ima hungry. Do you have any food to drinky? 18:58, October 2, 2010 (UTC)

"Spot talking so loud Splashes, I am trying to sleep." yawned David. Sir Rock 19:00, October 2, 2010 (UTC)

Clawsplash looked at David. Did he have any idea on what was going around? Ima hungry. Do you have any food to drinky? 19:08, October 2, 2010 (UTC)

"But if other cats get sent here too, they will be trapped just like the rest of us," whispered Hawkpaw. "Anyways the prophecy said we needed a another just like it, just like the killer to help us. The killer is a twoleg and David is a twoleg."

"David's father is keeping track of the case," said Splotch. "He tells David what is happening."Aniju Aura 19:10, October 2, 2010 (UTC)

Clawsplash widened his eyes. That is what his prophecy had said. "How are we going to get David to help us? The prophecy-" he broke off, unsure to say. Ima hungry. Do you have any food to drinky? 19:19, October 2, 2010 (UTC)

"Are you talking about what I said or what Splotch said?" ask Hawkpaw.Aniju Aura 19:21, October 2, 2010 (UTC)

"What you had said. My plan is probably the only hope weève got. We need David." Ima hungry. Do you have any food to drinky? 19:45, October 2, 2010 (UTC)

"Well nothing can be done till David wakes up tomarrow," whispered Dixie.Sir Rock 19:51, October 2, 2010 (UTC)

Meanwhile back in OceanClan Burnedheart strolled in weakly and laid down in-side the warriors den. His mind was spinning with thoughts of Stormheart and the battle he had just fought. Burnheart left his body go limp and laided down in the safety of his nest.

As Burnedheart dreamed, he saw countless numbers of cats, a large mountain, and a great leader. Burnedheart tosses in his sleep. He couldn't take his eyes off this clan of cats all wondering in the dark. His eyes flashed open and he was brought back to the warm smells of his clan and the strong scent of the ocean.Burnedstar 21:54, October 2, 2010 (UTC)

Wavetail wandered around OceanClan, looking for Puddlekit. "Oh, this is so not good" he muttered to himself. "Puddlekit!" he called "Where are you?!" he stopped, and listened for any sounds of the kit. none. he sniffed the air. Suddenly, he had Puddlekit's scent, he followed it, but the she-kit didn't seem lost. she seemed frightened, hunching over a strange object in the sand. "Puddlekit? is there someth-" he broke off. as he was walking over to the kit, he saw what made her so frightened. there, in the sand, was a dead cat body. "oh, no." he whispered. he quickly picked up the kit and dashed back to the clan. My Name.....(looks up)...Is Silverpaw..... 05:20, October 3, 2010 (UTC)

Windtail was sitting with Seafoot outside of the Medicine Cat's den. Sandpelt hadn't woken up yet. After she was given some poppy seeds, she went to sleep. Windtail watched as Wavetail and Puddlekit entered the camp.He could see the fear on Wavetail's face. Aniju Aura 05:40, October 3, 2010 (UTC)

Burnedheart lied in his nest, pondering on the thought of that clan he saw in his dream. After a few minutes of laying there, Burnedheart stood up and walked out of the warriors den. Sitting down, he watched as Wavetail and Puddlekit walked into camp.

Wavetail placed Puddlekit on the ground and walked up to Windtail. "there was....." he trailed off, fear inching up his spine. He looked back at Puddlekit, who was watching his with worried eyes. "....follow me. you need to see it." he finished. He led Windtail to the body. "Puddlekit found it." he explained, his voice trembling slightly. My Name.....(looks up)...Is Silverpaw..... 08:11, October 3, 2010 (UTC)

Watching Windtail and Wavetail leave, Burnedheart walked around the camp. His mind spun on the thoughts of Stormheart and this new clan he saw in his dream. He final gave up and padded outside camp.

Oceanstar felt the ferns rub against her. This is the most stupid thing I've ever done, she thought. But it had to be done. She must rescue Clawsplash! Slowly, she padded forward. No cat, not even Windtail, knew about this. It's best that they don't. But why did she feel like she was betraying her Clan? ~Smoketail88~ 17:22, October 3, 2010 (UTC)

Wavetail looked down at his paws, tail drooping. After a few seconds, he looked at Windtail, his Sea-green eyes filled with fear and doubt. He didn't say anything, letting Windtail judge the matter. Greenie: Hi! I'm Greenie! A lovable, Green Poogle Neopet! [BOOOOOOOOOOOMMMMMM!!!!!!] Frosting: WWEEEEEEE!!!!! Greenie: FROSTING! HOW MANY TIMES HAVE I TOLD YOU, NO SUGAR!!!!!!!!!??? 18:09, October 3, 2010 (UTC)

Burnedheart wondered the area around OceanClan and sat in some bushes. "Why do we always meet like this?" A familiar voice called out. "Hello Stormheart." He meowed back as the she-cat sat next to him.Burnedstar 05:52, October 4, 2010 (UTC)

Seafoot trotted along the twolegs' path. He was coming back from hunting for Sandpelt. As he was walking along near JungleClan. He had a fat rat in his mouth. He caught it by a twoleg food place. As he was coming around a corner he smelled blood, fresh blood. It was not from his rat. Seafoot stop dead in his pawprints. There in front of him only a few tail lengths away lay the dead bodies of three cats. Seafoot jumped into the bushes on JungleClan's territory. He pocked his head and looked around. He smelled nothing but blood. He dashed back to OceanClan as fast as he could. When he got back he gathered Windtail, Tidesplashe, Riverheart and Wavetail. He lead them back to the dead bodies. They were still where he had left them. Strangely the bodies were out in the open and place with all there head facing each others' in a circle.

"What is going on?" he asked.Sir Rock 08:23, October 4, 2010 (UTC)

"So twoleg is killing cats. These ones are from JungleClan," replied Windtail. "They fought back but were still killed. It looks they had wounded their attacker see? There is some twoleg blood."

The cats looked at a few small drops of blood. It was where the twoleg was when they were placing the cats in a circle. However it left no trail so the cats didn't know where the killer went. The blood wasn't old but not fresh. This kill had been done some time ago that the killer probably wasn't still in the area. Still Windtail put Wavetail and Tidesplash on look out while Seafoot and himself investigated the bodies. Riverheart kept back from the bloody mess. She was new to the Clan and was a bit new to the sight of the latest murders.

"It looked like they were stabbed by something sharp which is what killed the cats," said Windtail. "They weren't killed here but somewhere else at different times then places here for other twolegs to find."

Windtail turned and started to head back. The other cats followed him.

"We need to find Oceanstar," he said. "We need to go to the Gathering to warn the other Clans. JungleClan may not know about the killings."

Windtail talk back of when Clawsplash was still in OceanClan. A deputy could go in the leader's place but with no deputy OceanClan was incomplete. He thought back to the last time he saw Clawsplash which was when they were looking for that strange cat. Windtail wondered where that cat went. They hadn't seen him killed by the murderer. Maybe he joined another clan or was adopted by a twoleg. When the portal got back all the cats were there but Oceanstar. Windtail left Seafoot in charge of the camp. With Clawsplash gone he felt like he had to help out his Clan by doing what the old deputy would have done. He left Tidesplash, Wavetail, Riverheart and a few others as look outs for the Clan while he was gone. He picked up her trail and headed out to find his leader before his Clan lost her too.Aniju Aura 09:26, October 4, 2010 (UTC)

Wavetail looked worried. "I hope we can stop this soon. I am worried for Puddlekit. Next time she wanders off like that, she may......" He stops, not wanting to finish the Sentence he started, but the other cats knew what he was going to say. Greenie: Hi! I'm Greenie! A lovable, Green Poogle Neopet! [BOOOOOOOOOOOMMMMMM!!!!!!] Frosting: WWEEEEEEE!!!!! Greenie: FROSTING! HOW MANY TIMES HAVE I TOLD YOU, NO SUGAR!!!!!!!!!??? 13:23, October 4, 2010 (UTC)

Oceanstar glanced up at the fence. At last, Twolegplace! She padded up carefully then raced up and vaulted the fence. She found herself in a strange boxed-in field. A twoleg nest was situated in the middle, just sitting there. A screech came from inside. Clawsplash! ~Smoketail88~ 22:51, October 4, 2010 (UTC)

A ginger cat with scratched up eyes fell back. He screeched, and got back up. He has a few scratches. He sniffed the air. He immediatly turned to Oceanstar. "Oceanstar! It's you!" Ima hungry. Do you have any food to drinky? 23:14, October 4, 2010 (UTC)

Chapter 5: Into the NightEdit

Splotch and Dixie were down stairs with the other three house cats, sisters Bandit and Bullet and a big ginger tom name Harley. David didn't let Clawslashes out yet because he was afriad his wounds would get infected. Hawkpaw had a sniffle so David didn't let her leave the room so she woundn't pass the cold around. Splotch had told the other cats about what was going on with Clawsplash and Hawkpaw.

"Do you think they will go back to the wild or stay here with us?" asked Bullet. "That Clawsplash sounds handsome."

"You think every tom is handsome," hissed Bandit.

"What about me?" asked Harley.

"You are more of a big brother to me Harley. You are thoughtful and kind like the brother I never had."

Harley felt rejected but was happy she still liked him as a brother. Bullet and Bandit were born in the same litter and were the only ones in the litter. David had found them outside his house in a box. Their previous own left them there. Harley lived on the streets in his early days and was taken to an animal shelther where David adpoted him the very day he was going to be put to sleep. Halrey never went outside the yard but Bullet like to run awrun to the near by houses. She had lots of friends. Bandit like to sleep in the day and go out at night but of lately David kept all of his cats inside.

"Well David is a twoleg, or whatever Clawsplash had said. He thinks he can help him save his clan and catch the killer."

"David is weak and wouldn't harm a fly," meowed Bandit. "David can't fight but he is smart. If he knew who the killer was he would get those men in blue to attack the killer. Then they would put him in a varroom and take him away."

"Where is David?" asked Harley.

"He is out with his father today," replied Splotch. "They are checking on the local wild cats. We should go check o our wild cats."

Splotch froliced up stairs along with Dixie. Hawkpaw was sleeping in her nest.Aniju Aura 06:04, October 5, 2010 (UTC) Meanwhile back with Oceanstar & Clawsplash

Oceanstar looked at the cat. Through the scratches, she recognized Clawsplash.

"Oceanstar! You're here!" he breathed.

"Yes, but I won't be for long. We have to get back to OceanClan! There is a killer on the loose and I'm worried about their safety," she mewed.

Clawsplash looked grim.

"This isn't your yard?" Oceanstar asked.

"The forest is just on the other side of this fence," Oceanstar breathed. "Follow me and we can get back!"

With that, the two cats vaulted the fence again and were gone. [Inside the box: Smoketail88] 22:38, October 5, 2010 (UTC)

The two cats ran and ran. Clawsplash looked back a matter of times. Finaly, the two cats vaulted to a stop. Clawsplash looked around. "Do you think Hawkpaw and the others are safe?" Clawsplash asked. Oceanstar looked confused. "Hawkpaw from JungleClan was there too?" she asked, tilting her head. "Yeah. The killer is still on the loose, but together, all of the clans can stop him!" Clawsplash seemed very confident. Oceanstar's thoughts flooded her heads. "How many cats will die if we do this?" Ima hungry. Do you have any food to drinky? 01:06, October 6, 2010 (UTC)

Suddenly Clawsplash felt a sharp pang and found himself flying in the air. He felt to the ground rolling. Oceanstar turned to see a twoleg looming over her deputy as he stabbed Clawsplash in the side. The twoleg had a gas mask covering his face and wore a think jet black outfit that covered his entire body. He held a large fang like weapon in his hand. The eyes on the mask were dark and emotionless. Oceanstar was taken back that she didn’t notice Windtail’s arrival. The young warrior leaped upon to the killer and dug his claws into the back of his neck. Windtail found that the think outfit didn’t allow his claws to penetrate to the skin. This twoleg obviously prepares himself for cat attacked. Windtail hung on as the twoleg tried to swing the grey and white tom off. The Murdered waved his arm with the fang behind his head slicing against Windtail’s side. Windtail felt the warm chrisom drops fall from his body but he still clung to the back of the twoleg. He gripped with jaws to the killer’s collar of his jacket. The twoleg stood up and reach back and grabbed the warrior’s tail. Windtail finally lost his grip and tumbled off on to the cold wet grass. The killer turned his attention towards his attack now. Windtail had gotten the wind knocked out of him that he was unable to move. The Cat Killer pulled out his fang and held it in the air above his head. Everything felt like in was moving slow, in a dream like state.Aniju Aura 01:11, October 6, 2010 (UTC)

Seafoot jumped out of the bushes. He was looking for Windtail. He had to tell him he had found another dead cat close to the camp. He saw the dark shape of the twoleg and Clawsplash laying on the ground. Oceanstar was frozen with shock.

"What's going on?!" wailed Seafoot as he rushed to his leader's side.

Then he saw Windtail lying beneath the killer. Seafoot lost his fear and charged the twoleg. He put himself in-between his fallen friend and the person her had cause so much pain. Seafoot leaped into the air but the twoleg flung his fang and cut Seafoot across the stomach. The wound wasn't deep. Seafoot got to his feet again and flung himself onto the twoleg's side. He clawed down but his nails got stuck in the thick black pelt of the twoleg. The killer grabbed the warrior and threw him back into the bushes. Sir Rock 01:21, October 6, 2010 (UTC)

“For Leafpetal!” yowled Hawkpaw as he flung herself at the killer.

She landed right on his face clawing wildly like a mad cat. The mask prevented any of her scratches to hard the killer. The killer threw the young apprentice off his face. He turned and kicked Oceanstar aside who was in his way. Hawkpaw jump back up to his paws. She felt pain all over her body. She had landed near Windtail.

“Get up we have to get back to David’s house. The killer won’t go there!” She hissed bys Windtail just lay there. “Get up he is attacking your leader!”

Windtail slowly lifted his head and turned to sleep the Killer attacking his leader. Windtail staggered to his paws. He wobbled towards the murderer and his leader. His vision was blurry. He picked up speed as his went slowly getting fast and faster till his was running. He threw himself onto the Killer’s side again.Aniju Aura 01:41, October 6, 2010 (UTC)

Seafoot got to his feet again. He wobbled but soon recovered. He joined Windtail in battle and leaped upon the killer as well. He dug his own fangs into the thick pelt of the murderer. The Killer grabbed Seafoot and threw him again. Seafoot twisted around and landed don his feet. He turned and leaped upon the Killer again. As Seafoot was trying to claw threw the thick black pelt, he heard another twoleg coming. It was David.

David came stumbling out of the forest into the fray. With him were his two dogs, Brutus and Orestes. Seafoot fell back to the ground again. He flet a sharp pain in his side and blacked out. Sir Rock 02:05, October 6, 2010 (UTC)

The killer looked defiant. Everyone was pitted up against him. The cat murderer backed away, said a curse, and ran off. Everyone turned there attention to Seafoot and Clawsplash. Seafoot was unconsious, covered in bruises and such, but Clawsplash lay on his side. Blood was spreading in an endless river. Clawsplash's eyes were opened, and was gazing at the cats. First Seafoot, then Oceanstar, and David. His eyes brimmed with heavy graditude. WIth no words, his eyes closed, and his head fell back into the endless river of blood. Ima hungry. Do you have any food to drinky? 02:39, October 6, 2010 (UTC)

Chapter 6: Day after the StormEdit

“Stay with the twoleg,” said a voice in the dark.

“Who’s there?” asked Windtail.

A pure white she-cat leaped out of the darkness. She never touched the ground if there was any. She has one red eye and one blue eye. Behind her moved a dark shape o f a big cat with wings! He roared and moaned and snarled his head off but the white she-cat paid no attention to him. She shinned wit a bright light.

“Stay with the twoleg, only he can help you.” she meowed. “He can’t fight but he is smart.”

“The Cat Murderer? Not he will kill me!” wailed Windtail.

“An old warrior will fall and a new one will rise. Blood will flood the land and a dark shadow will reign supreme.”

“I can’t stay with the killer?” As soon as Windtail said that he remembered he saw another twoleg with two dogs. “The one with dogs? Are you crazy? Dogs! How is he going to help me save all the cats in the land?”

“David needs you as much as you need him.” she meowed as she began to move away. “He knows only when tired. He has a gift he is not aware of. You have gifts too.”

The white-she cat disappeared as the light vanished. The beast behind her came forward. A big blood red tom stood before him with massive wings and four fangs. His eyes buried like an endless fire. It was Demonclaw. Windtail felt more fear then he ever knew even more then when he battled the killer. Demonclaw stood up on his hindlegs and towered over Windtail. He was as big as a twoleg maybe bigger. He came crashing down on to Windtail’s head.

At first Windtail thought he was still in a dream. He looked around and found his eyes were still burry from sleep.Aniju Aura 02:46, October 6, 2010 (UTC)

Wavetail watched as Puddlekit curled up and slept. He decided that he should get some rest too, and went to the warriors den. He saw Windtail had just woken up. "Hey." he mewed. Greenie: Hi! I'm Greenie! A lovable, Green Poogle Neopet! [BOOOOOOOOOOOMMMMMM!!!!!!] Frosting: WWEEEEEEE!!!!! Greenie: FROSTING! HOW MANY TIMES HAVE I TOLD YOU, NO SUGAR!!!!!!!!!??? 06:09, October 6, 2010 (UTC)

Oceanstar raced up towards the twoleg at full speed. She bit deep into his leg. The twoleg started yowling and screaming.

"Stay away from my Clan!" Oceanstar hissed.

The twoleg's eyes widened. He stared at Oceanstar and raised his sharp knife.

I'm going to die, I just know I'm going to die....

Suddenly Windtail burst through the trees at full speed.

"Windtail!" Oceanstar cried. "Help me!" [Inside the box: Smoketail88] 00:54, October 7, 2010 (UTC)

"Clawsplash! No!" Oceanstar got up from laying. "You're not dead... You can't be dead! Seafoot! Wake up!"

Why me, SpiritClan, why me?

Filled with emotion for the young warriors, Oceanstar stood up. "May SpiritClan remember you, Clawsplash and Seafoot, I know I will." [Inside the box: Smoketail88] 01:20, October 7, 2010 (UTC)

"I am not dead," meowed Seafoot.

He stood up to his paws from where he had be resting.Sir Rock 01:16, October 7, 2010 (UTC)

"Really?" Oceanstar mewed. "What I relief! But.... what about Clawsplash, Seafoot? Is he dead?"

Oceanstar then turned and knelt down beside Clawsplash. [Inside the box: Smoketail88] 01:20, October 7, 2010 (UTC)

Windtail stood up looking around. Where was the twoleg he was supposed to stay with? He heard a yup from outside. He found Oceanstar who had been dreaming. Windtail was back at the camp. He had no idea how he got there. All he could remmeber was he was fighting the killer and then he blacked out. He forgot about his dream and rusted to Oceanstar's side. She was with Seafoot who was not patched up.

"What happen? How did we get back to the camp? Where is the twolge?" he asked rather fast. Aniju Aura 09:13, October 7, 2010 (UTC)

"He went after the killer but I think he lost him," replied Seafoot. "The other warriors came with Wavetail, Riverheart, Tidesplash, Sandpelt and Lilytail. We brought you guys back while the twolegs and the dogs was gone."

Seafoot leaned over and licked Windtail on the head.Sir Rock 09:26, October 7, 2010 (UTC)

Oceanstar padded toward Windtail and Seafoot

"It is a long story," she mewed. "But I think Clawsplash is dead."

Then, Oceanstar lowered her head and sighed. [Inside the box: Smoketail88] 01:52, October 8, 2010 (UTC)

Suddenly, a groan came from Clawsplash. He slowly opened his eyes. "Oceanstar...get me to Lilytail...quick..." His words faded out and he lay his head on the ground, barely alive, and in heavy pain. Ima hungry. Do you have any food to drinky? 21:56, October 8, 2010 (UTC)

“We are back at the camp?” asked Windtail. “The twoleg... where is the good twoleg? We need to find him...”

Windtail trailed off. He worried Oceanstar would understand. She obviously didn’t have the dream he had from SpiritClan. Windtail slowly walked over to Clawsplash whose wounds were being treated. He laid down beside him and leaned to his ear so only Clawsplash could hear him.

“Where does the twoleg live?” he asked in a very soft whisper.Aniju Aura 04:25, October 9, 2010 (UTC)

Wavetail woke up from a short rest. He padded over to Puddlekit, who was staring at the other cats with a deep look. "Puddlekit, quit akwardly staring at others." he playfully pushed her.All Toasters Toast Toast!!!!!!!! 12:02, October 9, 2010 (UTC)

Oceanstar heard Clawsplash and Windtail whispering. She padded up to them.

"I had a weird dream last night," Oceanstar mewed. "I'm not sure what it meant. I saw a twoleg killing everyone in OceanClan. I'm worried for our safety." [Inside the box: Smoketail88] 16:51, October 9, 2010 (UTC)

Clawsplash finally stopped whispering to Windtail. "Wha...what do you mean?" His voice was shallow and rasping, and even though Lilytail was treating him, some brutal wounds still could not be healed. He looked up. "The still here... I can sense it..." His eyelids quivered a bit. Ima hungry. Do you have any food to drinky? 17:03, October 9, 2010 (UTC)

"The sun is rising so I think the killer went home," meowed Windtail. "We are safe in the light of day, but at night we are not safe, even in our own territory."

Windtail looked up at the brightening sky as the starts began to fade away.Aniju Aura 02:34, October 10, 2010 (UTC)

Go to Chapter 8 to continue the role play for the main story. Remmember Chapter 7 is for Burnerheart's story so you can one add to that if it applies to his plot line.

Chapter 7: Buring HeartsEdit

This chapter is for Burnedheart's so only leave new stories that applies to Burnedheart's. Other wise keep adding to Chapter 6 to conintue the story about the what had happen before.

Burnedheart returned to camp, a little weaker than when he left. Burnedheart showed Stormheart all around the clan territories and told her if she wanted to meet him again, meet him by the falls where they first met. Burnedheart didn't realize that the clan was elsewhere. Burnedstar 05:40, October 6, 2010 (UTC)

Wavetail watched Puddlekit roll about, playing with his tail. He still had some worries, but those were gone for now. As he looked at her, he knew that they must be careful. He noticed Burnedheart and walked up to him Greenie: Hi! I'm Greenie! A lovable, Green Poogle Neopet! [BOOOOOOOOOOOMMMMMM!!!!!!] Frosting: WWEEEEEEE!!!!! Greenie: FROSTING! HOW MANY TIMES HAVE I TOLD YOU, NO SUGAR!!!!!!!!!??? 05:43, October 6, 2010 (UTC)

Burnedheart noticed Wavetail walking toward him and meowed, "Something on your mind Wavetail?"

Wavetail shook his head a bit. "No, i just think it's a little quiet since Clawsplash isn't here. And Puddlekit says the same." He looks at Puddlekit, who is now sitting next to him. Then he walks off with her. Greenie: Hi! I'm Greenie! A lovable, Green Poogle Neopet! [BOOOOOOOOOOOMMMMMM!!!!!!] Frosting: WWEEEEEEE!!!!! Greenie: FROSTING! HOW MANY TIMES HAVE I TOLD YOU, NO SUGAR!!!!!!!!!??? 05:54, October 6, 2010 (UTC)

Burnedheart had noticed the clan was quieter since Clawsplash disappeared. Burnedheart thought that only he noticed the quieter atmosphere. "The clan has gotten a lot quieter since Clawspash disappeared... but i bet you that Oceanstar has this under control."Burnedstar 05:59, October 6, 2010 (UTC)

Burnedheart found himself in darkness. He wandered if he had fallen asleep. He could hear a low snarling all around him. Burnedheart stood up but couldn’t see where the snarling was coming from. Then in front of him only three or four tail lengths away open to bright fiery eyes. Burnedheart was looking in the flames of the Underworld itself. He couldn’t see any else, he was mesmerized. The huge cat that was eyes belonged to loomed closer ready to pounce on to the helpless warrior. A bright light shinned behind Burnedheart which broke him free from the spell and the two eyes shunned away from the light. A pure whit she-cat stood in the center of the light source. She had two different color eyes. Burnedheart wanted to ask who she was but could speak.

“Two stars burn bright across the sky,” she meowed. “They travel far away to a new home. A home in trouble of the dark coldness. The two stars burned bright till one flicks out and darkness threatens to reclaim the land and all hope lies on the reaming star.”

As she was saying this Burnedheart saw two small but very bright stars fly across the sky and land on a new home covered in ice and snow. One star faded away and the other was surrounded by blackness till it shinned so bright, it was like both stars had combined. Then the white she-cat moved back into the light freeing the darkness once more. Burnedheart turned around to see a huge blood red pelt tom jump on him.

Burnedheart woke with a jolt.Aniju Aura 06:38, October 6, 2010 (UTC)

Burnedheart looked around and found himself still outside Oceanclan. The smells of the Ocedan and many other cats seemed to make him feel safer, But what the white cat told him spun in his mind. Burnedheart had had dreams lately of a mountain with many cats and wondered if this was the place he was meant to travel to. "Burnedheart! Hey over here!" Burnedheart tilted his head to see Stormheart waving her paw at him.

"What is the matter Stormheart?" Stormheart told him her tale of the same dream he had just had. Burnedstar 14:27, October 6, 2010 (UTC)

Burnedheart lead Stormheart over to the same cliff they met on. "So you've seen the white cat as well?" Stormheart nodded.

Burnedheart looked into the sky and wondered what this was all about. "I missed you ya know Burnedheart." Burnedheart looked over at Stormheart, who's tail was slowly moving from side to side. "Me? You really missed me?" He asked. Stormheart smiled and meowed, "Of course. You saved me remember, so in a way i owe your more than my life." Burnedstar 01:18, October 7, 2010 (UTC)

Burnedheart closed his mouth and padded next to her. He sat down next to her and held his smile. When it all seemed to be good and fine, they found themselves staring down the eyes of a badger. Burnedheart told Stormheart to head for the mountains. Both of them ran as fast as they could while the badger followed them.Burnedstar 18:55, October 7, 2010 (UTC)

Chapter 8: Terror At HomeEdit

Windtail had taken over Clawsplash’s deputy duties for now. He was still badly injured so he couldn’t be expected to do much. Windtail could help out his friend by organizing portal which was needed to help protect the Clan from the Cat Murderer. Windtail liked to send out three or four cat at a time. In group they had a better chance at spotting danger and protecting each others’ backs. So far no OceanClan cat had died by the hand of the killer and Windtail wanted to keep it that way. Windtail often took Seafoot and Sandpelt with him looking for the twoleg’s house, the good twoleg from his dream. He hadn’t told anyone about his dream yet and Clawsplash hadn’t told him where the twoleg lived. “I wish we had some help,” said Sandpelt. “If we had more help finding and driving out this killer we be better off.”

Windtail had to agree but he couldn't locate the good twoleg from his dream.Aniju Aura 02:35, October 10, 2010 (UTC)

"Well maybe the other twolegs are angry too," said Seafoot. "Their kittypets have been getting killed too. I bet they are looking for the killer just like we keep watch for him."

Seafoot dug up some fresh kill he had cought a little earlier that day. He picked it up and began to head back to camp. When the potral got back to the camp Clawsplash was up and so was Puddlekit. Seafoot handed over his frsh-kill to the kit and sat down with Windtail and Sandpalt.Sir Rock 03:27, October 10, 2010 (UTC)

Riverheart hissed at a rogue on OceanClan territory. "What are you doing here?" LavenderheartWindwillowMintwish 14:13, October 10, 2010 (UTC)

Oceanstar padded up to Windtail.

"How do you think we should get rid of the Cat Murderer?" she hissed.

All around, OceanClan cats milled about, not knowing about The One. [Inside the box: Smoketail88] 17:20, October 10, 2010 (UTC)

"I don't know Oceanstar," replied Windtail. "We can't fight a twoleg. Not eve Seafoot, Hawkpaw or I were enough to defeat him. I hope Hawkpaw is alright. Were did she go?"

"She ran off when the OceanClan potral showed up," Sandpelt responed to his question. She was oen of the cats who showed up just before the killer ran off the other day. "I think she went back to JungleClan or went with the twoleg with the dogs."

Windtail glance over at the medicine cat's den wondering if Clawsplash knew anything. He turned back to his leader.

"I think all the Clans should know about the killer by now. Maybe they have ideas. We have a greater enemy then any Clan has ever known. In times of great needs even former enemies can become friends."Aniju Aura 04:05, October 11, 2010 (UTC)

"Something will be done. It has to be," Oceanstar mewed to Windtail. "Do you think we should visit the other Clans and tell them?"

Thoughts turned in Oceanstar's mind. If they warned the other Clans, then all cats would be prepared for the killer. If they didn't, then many cats would die. [Inside the box: Smoketail88] 16:46, October 11, 2010 (UTC)

Puddlekit seemed to be lost in thought. She had a slight worried look. Her eyes seemed faded, they didn't have their usual blue luster. *Ring-Ring* Hello? *Ring-Ring* Hello? *Ring-Ring* H-H-Hello? YOU HAVE A BAD CONNECTION!!!!!! Charlie the Unicorn ROX!! 17:12, October 11, 2010 (UTC)

Clawsplash lay in the medicine den with Lilytail. His wounds were getting better. Suddenly, he heard a squeak. He dismissed it, but he heard it again. He saw that Lilytail was looking around in confusion. He looked around. "Surely rats wouldn't cross the border?" he thought. The squeak grew louder, and a rat appeared from the undergrowth, followed by many more. "Oceanstar! Rats! Help me!" he called out in despair before the nursury was flooded with the rodents. His crys rung out into all of OceanClan territory. Ima hungry. Do you have any food to drinky? 23:11, October 11, 2010 (UTC)

Wavetail perked his ears up suddenly. He could hear Clawsplash's call. He raced back to the camp. *Ring-Ring* Hello? *Ring-Ring* Hello? *Ring-Ring* H-H-Hello? YOU HAVE A BAD CONNECTION!!!!!! Charlie the Unicorn ROX!! 05:54, October 12, 2010 (UTC)

Wavetail batted a few rats away, and looked into the nursery. Lilytail was out, but Clawsplash was wounded, so he couldn't get out. "Wavetail! Get the rest of the clan!" he called out. The swarm of rats increased and Clawsplash vanished. Ima hungry. Do you have any food to drinky? 21:45, October 12, 2010 (UTC)

Lilytail raced back in. I forgot Clawsplash! She located the tom's dark pelt and dragged him out, with Windtail's help. HarleyQuinn 22:30, October 12, 2010 (UTC)

Oceanstar stared, wide-eyed, at the destruction.

"Warriors! Fight off the rats! FAST!" she screeched.

SpiritClan, what have I done? [Inside the box: Smoketail88] 23:23, October 12, 2010 (UTC)

The lead rat walked up. "Die cats!" it snarled. It leaped back just as a paw swiped at it. The rats had all the same features as the leader, and there were billions of them. How could they find the leader? Ima hungry. Do you have any food to drinky? 23:48, October 12, 2010 (UTC)

Windtail clawed off the rats on Clawsplash.

"We need to move the kits to somewhere safe!" he yolwed.

Windtail made his way to the nursery. He picked up Puddelkit and carried her out of the camp.He knew of a fallen tree not too far fromt he camp he could hind the kits and elders in. Behind him Sandpelt followed with another kit in her mouth. Aniju Aura 00:28, October 13, 2010 (UTC)

Seafoot picked up another kit and followed after Windtail. At the time there were only three kits. Everyone else remained in the Camp fighting the rats. Seafoot had fallen behind, he was late to pick up the kit due to the fact he had to fight three rats to get to the nursery. Seafoot lost sight of Windtail and Sandpelt but he coudl follow their scent. Seafoot finally cought up to the small group at the fallen tree. He placed his kit inside.

"Now what Windtail?" he asked.Sir Rock 01:05, October 13, 2010 (UTC)

The lead rat snarled. "Foolish cats! You will pay for invading our home!"

Clawsplash perked his head up. He pinpointed the snarling rats location. "Your'e home? This is OUR home, rodent!" he yelled. He leapt into the center of rats. He crushed the leader, then finished it off with a swift bite. "I can hear you calling me, SpiritClan." he mewed. The rats, bent on revenge, poured into the nursery. The rats kept on coming enlessly, and forcing the other cats back. They ravaged the nursery, and Clawsplash looked at the fleeing cats. "Goodbye, Oceanstar." he said. The rats flooded the nursery again and the rest of the cats fled. Ima hungry. Do you have any food to drinky? 02:26, October 13, 2010 (UTC)

Chapter 9: Strange AlliesEdit

Windtail heard something from behind the small group of cats. He had expected others to follow him but only Sandpelt and Seafoot followed him with the three kits. He heard something big coming through the bushes in front of him. He knew it wasn’t his Clan-mates, the Camp was behind him. The wind blew against him so he could not scent the creature. Windtail, Sandpelt and Seafoot put themselves in front of the helpless kits. Finally something big came out of the leaves. Aniju Aura 05:20, October 13, 2010 (UTC)

David stumbles out of the leaves tripping over a log. He was out looking for a collared coyote. A small family group lives nearby and the alpha female wore a radio collar. He spotted the fright cats by a log. He was happy to see some had escaped the killer’s wrath.

“Oh I remember you,” he said softly. “You’re those cats from the other day. How have you been?”

Seafoot looked at Windtail hoping he knew what to do.Sir Rock 05:25, October 13, 2010 (UTC)

"I think he won't hurt us," meowed Windtail. "This twoleg scared away the killer later time we saw him. We know he isn't the murderer because we saw the two at the same time."

Windtail looked at the human again. He looked farmiliar, Windtail knew he had seen him last time, but he looked ever similair to another memory. He was in his prophecy. He was the two leg the white cat told him about.

"I think I need to got with him."

"What? We are Clan cats, not kittypets. " hissed Sandpelt shocked. "We were never kittypets! Everyone from OceanClan were Clan born or stays who never needed a twoleg."

"No, he was in my dream, my prophecy," responed Windtail without looking at Sandpelt. "He is going to help me save the Clan."

"A twoleg save OceanClan? What about OceanClan right now?"

"There were only a few rats, I don't hear anymore hissing or howls of a battle. It is over now. I need to go with the twoleg so he can help me."

"That is crazy, what about the kits!" yelled Sandpelt glancing warriedly at the three kits in the log. "What do we do with them?"

Windtail looked at the kits. Pubblekit was now big now and probably going to become an apprentice soon. Still that kit wonders off a lot. The other two were not ready to be apprentices for another two moons.

"Take them back to OceanClan where they will be safe. Once I get this twoleg to help me I'll defeat the killer and come back."

Windtail slowly walked over to the twoleg. Aniju Aura 09:14, October 15, 2010 (UTC)

"Hello mr. kitty," said David. "You are a cute kitty. Want to come home with me?"

David held out his hand waiting for the cat to make his move. With a cat killer on the lose, David wish he could gather every cat and keep them at his home so he coule keep them safe, if his father would let him.Sir Rock 10:32, October 23, 2010 (UTC)

Windtail went with twolegs back to his house. Sandpelt and Seefoot didn't go with him. Instead when the fighting was over with the rats they returned to OceanClan camp. They kits still needed their mother. It was starnge at twoleg's house. There he met Dixie, Splotch, Harley, Bandit, Bullet and Hawkpaw. It was strange to see a JungleClan cat here but Hawkpaw hadn't gone home. She may be needed anyways. Windtail knew it all depended on him and the twoleg Splotch called "David." He only hoped he could do this fast and get back to OceanClan before the killer found them.

Meanwhile Back at OceanClan,

"Windtail went with the twoleg so he can get him to fight the killer," explained Sandpelt to Oceanstar. "I am not sure what he was thinking but he stated he had a dream from SpiritClan that a twoleg will help us."Aniju Aura 04:28, October 30, 2010 (UTC)

"He wouldn't come back with us," Seefoot backed Sandpelt up. "We brought the kits back."

Seefoot gathered the kits and took them back into the Nursery. Their mothers were happy to have them backa nd safe. Sir Rock 06:29, October 30, 2010 (UTC)

Wavetail decided to take a small walk. Maybe try and catch a little prey if he could. You have teh CHEESE TOUCH!!! PASS IT ON 2 SOMEBODY ELSE BY SAYING Cheesee Touch IN A MESSAGE! btw, no giving back to the person who just gave you it. -.- Big: FROGGY!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! 0_0 wtf? 09:58, October 30, 2010 (UTC)

Purring, Seaweedtail got up to her paws. Tidesplash licked her cheek. Lilypad hissed. Violetshadow:"Death of a gentle rose..." 12:40, October 30, 2010 (UTC)

Oceanstar gasped in shock. This can't be happening... Smokestar"It's not the fire in your blood, it's the fire in your heart..."

Whar's wrong Oceanstar?" asked Sandpelt as she was coming up from behind her leader.

She could see the disress on her face. Something was wrong, terriblely wrong. Aniju Aura 05:55, November 2, 2010 (UTC)

"Rats!" Lilytail hissed as furry gray rats swarmed at her paws. "Rat invasion!" She yowled, grabbing bundles of herbs. One rat with red eyes bit her paw. She screeched, and Rosepad and her hurried out of the den. Violetshadow:"Death of a gentle rose..."21:22, November 15, 2010 (UTC)

Meanwhile over at David's house

David took Windtail home with him. He wanted to show his father his new cat but Ivan wasn't there yet. He was still at work. So David shows his new cat to Sean instead. Than he took his cat up stairs to his room to introduce him to his other cats. Sir Rock 22:18, November 15, 2010 (UTC)

David had gone to bed early from some reason. He was very tired. He had just brought home a new cat he had found. His new cat seems to know Hawk, his other cat. Maybe they were friends in the wild. Anyways David went to sleep after he laid down on his bed. He was out in no time and hadn’t realized it. David found himself in darkness, the shy had no stars and the ground was cold. David could hear cries of cats meowing and hissing all around him. David couldn’t see them or feel anything but the cold. He tried to move but found himself stumbling over something that felt like sticks but they were smooth and sounded like they were hollow.

As David was trying to get his balance something big came crashing down behind him in a thundering roar. David turned around and met the eye of a huge cat. This was no ordinary cat; it looked more like a lion with huge fangs and massive wings. Suddenly the monster cat opened his wings with a burst of wind knocking David back. The monster cat yowled and then whole played was light up by cats’ eyes. David could see that he was standing on the bones of cats. Not all the cat’s eyes weren’t all attached to the skulls and some fur still remained on the bones. For an animal lover like David, this was a nightmare. There was nowhere to go; all around him were mountains of bones, fur and unblinking eyes. The sounds of cries grew louder. The monster cat hissed and thrashed around in the bones as if he was looking for something. Then he found it, a mask. David had seen that mask before. It was the mask that belonged to the Cat Killer; it was the gas mask he wore. The giant cat picked it up in his jaws and crushed it. He then swung his head and the mask flew at David.

It bounced and round to a stop in front of David. He could see two red eyes staring back up at him. Blood poured out of the mask and began to creep up David’s legs. David crawled backwards in terror. When was this all going to end? The giant beast stood up on his hind legs and opened his wings. He started down David, they met eyes once more. And then the bones came crashed down on him. David was thrown around. He could feel the sharp edges stabbing him from all side. The air left his lungs and he couldn’t breathe. His body couldn’t move. David felt like he was going to be drowned by dead cats, the things he has been trying to save. David felt himself being pulled back with sharp pain serge up his arm. David was pulled out of the mess below and was in the air. He glance up to see the giant cat had grabbed him by the arm. Then he let go and David fell into the darkness.

David felt cold and something hard and flat. He was lying on his bed room floor. David lied there for a long time before he finally was able to sit up. His arm still stung with pain. Dixie was rubbing against him and purring. Her warmth brought relief from his nightmare. He picked up his cat and held her close. David leaned forward and curled up with Dixie. The nightmare began to fade away from his mind and he was able to get up and went down stairs to see if his father was back yet. (That was so long!)Sir Rock 21:10, November 18, 2010 (UTC)

Windtail sensed something was up with David. He had fallen out of his nest on the cold floor. Did twolegs always do that to wake up? He assumed they don't since David seemed to have hurt himself. David must have had a bad dream because he was very destressed when he woke up. David had left the room and went to the lower pair of the twolet nest. Windtail followed him.Aniju Aura 01:20, November 20, 2010 (UTC)

Chapter 10:AwakeningEdit

David found his younger brother Sean.

"I keep having weird dreams," he told Sean. "There is a big animal who keeps attacking me and a human who is killing animals."

David waited for Sean to respone.Sir Rock 15:28, January 3, 2011 (UTC)

"You are stressed from the events that are goning on that's all," replied Sean.

Windtail jumped down the stairs. He sat on the last step and listen. Windtail could understand their laguage which was wierd. He never before could til he came back with David, the twolget who he now lived with. The younger one appeared to be David's young brother named Sean.

"Sometimes I think you understand the animals you talk to." Sean said to David looking at Windtail.Aniju Aura 22:26, January 4, 2011 (UTC)

"I've been around animals my whole life that maybe I picked up a few things. I think the cats are trying to tell me something. They need my help ya know." David said quietly looking down at Windtail.Sir Rock 13:42, January 5, 2011 (UTC)

Windtail thought he try comunicating with the Twolegs again. Aniju Aura 22:55, January 8, 2011 (UTC)

Meanwhile over at OceanClan,

A sad sight lay before the warriors of OceanClan. Their Medicine Cat Lilytail had been slain by the imfomous Cat Murderer. She had been out gathering more herbs or the wounded. The warriors burried their Medicine Cat, Rosepad became the new Medicine Cat.Aniju Aura 23:00, January 8, 2011 (UTC)

Seafoot payed his respects to Lilytail. She had taken care of him while he was injured after confronting the Cat Killer. Rosepad was the perfect successor for Lilytail.

David had brought Windtail back to OceanClan territory. He had placed a radio collar on him, in hopes he could keep track of the cats who lived with Windtail. He placed his cat on the grass and waited to see what would Windtail do.

"Alright Wind, go back to your home and I'll keep watch over you and your friends." He said to Wind(David's name for Windtail). He hoped he was making the right choice. Sir Rock 09:06, January 9, 2011 (UTC)

Windtail headed back to camp. When he got there he found Seafoot outside the camp's entrance. Seafoot was surprise to see Windtail had come back. He filled the warrior in on what had happen to Lilytail. Windtail was sadden by the lost of Lilytail, the first Medicine Cat of OceanClan. He also learned Clawsplash had died the night Lilytail was killed. Windtail went inside to tell Oceanstar he had returned and had the Twoleg named David on their side.Aniju Aura 23:50, January 10, 2011 (UTC)

Clawsplash opened his eyes. The world glowed around him. He got up, but weakened, he fell back down. He blinked again. The he realized he could see! Clawsplash looked around. Suddenly, something caught his eye. It was a cat, but not like any other. Stars littered it's fur, shining brightly. Clawsplash was surrounded by the shining cats without warning. He looked around. The voices seemed to echo around his ears.

Hello, Clawsplash!

Welcome, Clawsplash!

Clawsplash now remembered. The rats had taken his life, and he was in SpiritClan now. He accepted his death, and walked off. "If you could see me now, cats of OceanClan...." THEY STOLE MAH COOKIES! 01:51, March 18, 2011 (UTC)

((So sorry I haven't been 'round!)) Oceanstar stood over Clawsplash's dead body. "It was his time..." she trailed off. "I will choose a new deputy now." ~DJ Smokey~ 20:19, April 9, 2011 (UTC)

Windtail pressed his nose to Clawsplash's head, right in-between his ears.

"It isn't good bye forever," he whispers to the fallen warrior. "It's just see you later. You'll be the first to greet me when I go to hunt for SpiritClan when I go, I know this. So till then watch over the Clan like you had done when you hunted amoug us." Aniju Aura 08:40, April 11, 2011 (UTC)